



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
ENFERMAGEM, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO  
PRPGP/UFSM N. 065/2024**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem torna pública a alteração do Edital Específico do curso de Mestrado em Enfermagem

1. Alterar item 4.4.2.:

1.1. Onde se lê:

“Projeto de pesquisa, no formato PDF, entre 10 e 15 páginas...”

Leia-se:

“Projeto de pesquisa, no formato PDF, **no idioma português**, entre 10 e 15 páginas...”

2. Alterar item 5.2.2.:

2.1. Onde se lê:

“A Entrevista será gravada e ocorrerá por meio da plataforma Google Meet, de acordo com cronograma, ...”

Leia-se:

“A Entrevista será gravada e ocorrerá por meio da plataforma Google Meet, **no idioma português**, de acordo com cronograma,...”

3. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 065/2024, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 12 de maio de 2025.

**Rosângela Marion da Silva**  
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem

NUP: 23081.106207/2024-15

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
55	Retificação mestrado	Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO_MESTRADO.docx.pdf

### Assinaturas

12/05/2025 09:03:24

ROSANGELA MARION DA SILVA (Coordenador(a) de Curso)

04.10.19.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM - PPGENF

Código Verificador: 5667388

Código CRC: 1c79583f

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

